- Konstruktion gemass Richtlinie TBA ,Wegleitung fiir die Submission, Ausfiihrung und Erstellung
von Lichtsignalanlagen®, inkl. Anhang.
- Oberflachenschutz gemass Richtlinie TBA ,Korrosionsschutzspezifikation fir Signalmasten, Erstschutzmassnahmen*®
- Fundamente geméass Normalien TBA
- Stahlqualitat: Hohlprofile S355J2H, (ibrige Bauteile S355J2
- Schraubenqualitat: Qualitat 8.8 vorgespannt und feuerverzinkt
- Schweissnahte: Ausfiihrungsklasse EXC3, Schweissnahte QC verschliffen, allgemein a= 5mm bzw. geméass Planangaben
- Montage Neoprenlager Stiitzenfuss gem. Normalie 834-5 durch Stahlbau-Unternehmer

Detail 1 1:20

Fussplatte Kandelaber

250x200x20 oder Deckel

Platte 250x200x10

aussen geschweisst

LPH= 10m
A=1.0m? A= 0.8m? A= 0.8m? A=1.0m?
N I E Y I
Bl | Detail 1 | N I
= ﬂ T TR ﬂ S
1 + 1 1 1
_|.._.Jv._ m _____ :_._i_:_(._‘."-_r.'_.'_._:,._.l_._:Av._.m._ ..... {_i
| . | | . |
8 I L__I’.,___l \T/ .___*\___lg :
Ar _'_ III I \\ Ar :
| ! ‘ \ |
! \
II ‘ \\
II \\
L1 oder L2 ) 0\ oder L2
1 II ’l \\ i
I/ A \
/ FA B A= 0.8m%
J £ N v 77 \
/
;3 A= 1.2m? ‘
-y _ 7} - _X_ _
i 9 l K
| S | |
A=1.2m* =S~ TP 1A= 1.2m?!
: : : : Schrauben 4x M16 8.8
______ _| [
max. 2.50 m \ max. 2.50 m
>
o d
Ampel an Ausleger N :l‘-‘ ’7
2 i N
(_max. 1.20m’) bis zu <C*>L ¥ von Lichtsignalanlagen
einer A;ssl:ag.ur:g von = m gem. Anhang zur Wegleitung - —-— Blecht=10mm _ ... —!
max. 2.50m ist nur ——
. . \ Kabeleinfihrung bxh 100/300
zulassig, wenn die e
Reserveflache vom _ y
Obergut (0.8m?) nicht - i
verwendet wird. Fundament Typ FWB Schrauben 3x M16 8.8 |
|
x = Hohe und Lage der ) | i
Kabeleinfiihrung I

ist jeweils auf der
Baustelle zu messen

\

|\

/

Wind ¢0=0.9kN/m?

Spannweite L1gsssore spanmmeie) | < 4.00m
Spannweite L2 <L1
Riegelprofil RRW 300x200x10
© Uberhéhung _0mm
.‘..“; Stltzenprofil RRW 300x200x10
N
3 Boden @ > 25° FWB 160 / 160 / 200
O | Fundament:
Boden ¢ >30° FWB 140/ 140/ 160
_ Riegelprofil RRW 300x200x10
g Uberhéhung ~0mm
b4 - "
< Stltzenprofil RRW 300x200x10
U]
Boden ¢ 2 25° FWB 160/ 160 / 200
Fundament:
Boden @ >30° FWB 140/ 140 / 160

Schnitt A-A 1:20

Schrauben 4x M16 8.8

J| 200

Fussplatte Kandelaber
250x200x20 oder Deckel

mit Kabelloch @60mm
Schrauben 3x M16 8.8

Platte 250x200x10

Schrauben 2*3x M16 8.8

Blech t= 10mm

NORMALIEN FUER STAATSSTRASSEN

Kanton Ziirich
Baudirektion
Tiefbauamt

T-Masten
mit 2 LSA

1

75

868-1

05.22




